
 
 

Die Marke salvea steht als Garant für Qualität, Innovation, ausgezeichneten Service sowie ein hohes Maß an 

Patienten-, Kunden- und Mitarbeiterzufriedenheit. Die Betriebsstätte salvea in Beckum befindet sich im 

renommierten St. Elisabeth-Hospital Beckum. Der Schwerpunkt der Betriebsstätte liegt in der ambulanten und 

stationären physio- und ergotherapeutischen sowie logopädischen Behandlung. Der salvea Standort Beckum bietet 

durch seine zentrale Lage eine gute Anbindung an die öffentlichen Verkehrsmittel. 

 

Wir suchen zum 01.03.2020 in Vollzeit eine(n) 

 

Masseur und medizinischen Bademeister (m/w/d)/Anerkennungspraktikanten (m/w/d) 
 

Ihre Aufgabenschwerpunkte:  

 Behandlung unserer Patienten mit unterschiedlichen Indikationsschwerpunkten 

 Durchführung sämtlicher Massagen, MLD und Elektrotherapie 

 Professionelle Anleitung von Einzel- und Gruppentherapien 

 Übernahme der vollständigen Behandlungs- und Leistungsdokumentation 

 Interdisziplinäre Zusammenarbeit mit unserem ärztlichen und therapeutischen Team 
 

Ihr Qualifikationsprofil:  

 Ausbildung zum Masseur und medizinischen Bademeister (m/w/d) 

 Gerne auch Anerkennungspraktikanten (m/w/d) 

 Engagierte Persönlichkeit mit Teamplayermentalität 

 Idealerweise Zusatzqualifikation in MLD 
 

Wir bieten:  

 Unbefristetes Arbeitsverhältnis 

 Individuelles Fortbildungsbudget für interne und externe Weiterbildungen 

 Vereinbarkeit von Privat- und Berufsleben durch flexible Arbeitszeitmodelle nach Absprache 

 Förderung der Gesundheit für unsere Mitarbeiter im Rahmen des betrieblichen Gesundheitsmanagements 

 Praxisnahe Einarbeitung in einem professionellen und kollegialen Arbeitsumfeld 

 Persönliche Weiterentwicklung durch die Unterstützung der beruflichen Weiterqualifikation zum 
Physiotherapeuten (m/w/d) 

 Kindergartenzuschuss 
 

Wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen.  

 

 

Ansprechpartner: 
Katja Schnitker 
Betriebsstättenleitung 
Tel: 02521 841 8276 

E-Mail: karriere@salvea.de 

salvea Beckum 
Elisabethstraße 10 
59269 Beckum 

 

www.celenus-karriere.de/salvea 
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